

CSM CSU Oradea – CSU Sibiu 75-60

# Record egalat de victorii consecutive

Obținând cea de-a 14-a victorie consecutivă în Liga Națională, baschetbaliștii orădeni și-au egalat recordul care data din sezonul 2012-2013. CSM CSU s-a impus 75-60 (18-27, 27-10, 19-8, 11-15) în duelul cu CSU Sibiu contând pentru etapa a 4-a din cadrul primei grupe valorice din baschetul masculin românesc.

Veniți după o pauză competițională destul de lungă, bihoreni au început modest confruntarea cu echipa pregătită de către Dan Fleșeriu, astfel că, după 10 minute de joc, oaspeții aveau un avantaj consistent pe tabela de marcaj. Această stare de fapt era surprinzătoare câtă vreme roș-albaştrii câștigaseră precedentele 5 confruntări din actualul sezon. Dacă ofensiv, cu cele 18 puncte înscrise, gazdele nu arătau foarte rău, defensiv elevii lui Cristian Achim au fost sub orice critică. Din fericire, situația s-a schimbat radical în sfertul al doilea, CSM CSU reușind să întoarcă scorul până în minutul 15. Din acel moment și până la final orădenii nu doar că nu au mai cedat inițiativa niciun moment, ci s-au și distanțat până la un maxim de 19 puncte (64-45) în minutul 30. După cum o arată și scorul, amfitrionii s-au apărut extraordinar pe parcursul sferturilor 2 și 3 atunci când n-au încasat mai mult de 10 puncte. Și atacul a funcționat



Oradea a învins Sibiul pentru a 6-a oară în acest sezon

la cote optime, CSM CSU înscrind 46 de puncte în acest interval de timp. În ciuda succesului clar obținut în fața Sibiului, un adversar care după acest eșec a pierdut orice șansă de a mai prinde locul al doilea la terminarea sezonului regulat, gazdele au fost deplorabile în ceea ce privește aruncările de la distanță unde au reușit să transforme doar două încercări dintr-un total de 17.

## Debut fără punct marcat pentru pivotul croat

Cu acest prilej, ultimul transfer, pivotul Kristijan Krajinica, și-a făcut debutul în trico-

ul roș-albastru. Având trasate în special sarcini defensive, acesta n-a marcat niciun punct în cele aproape 11 minute cât s-a aflat pe parchet. În rotația echipei gazdă și-au făcut apariția, la capitolul jucători autohtoni, Eduard Petrescu, Vlad Marinău și Enzo Vescan în condițiile în care Bogdan Nicolescu și Tudor Fometescu sunt în continuare accidentați. Cele mai consistente evoluții le-au avut Aaron Brossard și Dragan Zekovic, ambii marcatori a câte 16 puncte fiecare. La capitolul recuperări, Arturas Valeika și Nikola Markovic au fost cei mai buni sub panou cu câte 9 reușite fiecare, în timp

ce Watson a oferit cele mai multe pase decisive (6) coechipierilor săi.

## U BT Cluj, următorul adversar

Așadar, CSM CSU Oradea obține cea de-a 15-a victorie stagională care îi plasează în fruntea Ligii Naționale cu 32 de puncte. În etapa următoare, bihoreni vor evolua în deplasare împotriva principalei rivale în lupta pentru titlu, U BT Cluj-Napoca. Jocul se va desfășura sâmbătă, de la ora 17.45 (Digi Sport), în Sala Polivalentă din orașul de pe Someș.

■ Sorin ILISIE

## Liga Națiunilor

# România debutează cu Irlanda de Nord

România a fost repartizată în grupa 1 din Liga B, în cadrul Ligii Națiunilor și debutează pe teren propriu contra Irlandei de Nord, în 4 septembrie. Adversarele tricolorilor sunt Irlanda de Nord, Norvegia și Austria, în intervalul 4 septembrie-17 noiembrie.

În ediția trecută, România a evoluat în Liga C, însă noul format al competiției i-a ajutat pe tricolori să promoveze în Liga B.

## Programul României în Liga Națiunilor:

**Vineri, 4 septembrie:** Norvegia – Austria, România – Irlanda de Nord (ora 21.45)

**Luni, 7 septembrie:** Austria – România, Irlanda de Nord –

Norvegia (ora 21.45)

**Joi, 8 octombrie:** Irlanda de Nord – Austria, Norvegia – România (ora 21.45)

**Duminică, 11 octombrie:** Norvegia – Irlanda de Nord (ora 19.00), România – Austria (ora 21.45)

**Sâmbătă, 14 noiembrie:** România – Norvegia (ora 19.00), Austria – Irlanda de Nord (ora 21.45)

**Marți, 17 noiembrie:** Austria – Norvegia, Irlanda de Nord – România (ora 21.45)

În cazul în care își va câștiga grupa, România va promova în divizia superioară. Dacă va încheia pe ultimul loc, tricolorii vor retrograda în divizia inferioară.

Clasarea din Liga Națiunilor va influența și preliminariile Cupei Mondiale 2022. În acele

calificări, cele 10 câștigătoare de grupe vor merge la turneul final, în timp ce primele două cel mai bine clasate naționale în Liga Națiunilor (în afara celor calificate direct) se vor alătura selecționatelor de pe locul doi într-un baraj de stabilire a ultimelor trei locuri de Campionatul Mondial.

Grupele din Liga Națiunilor, sezonul 2020 - 2021:

### Liga A

Grupa 1: Olanda, Italia, Bosnia&Herțegovina, Polonia  
Grupa 2: Anglia, Belgia, Danemarca, Islanda

Grupa 3: Portugalia, Franța, Suedia, Croația

Grupa 4: Elveția, Spania, Ucraina, Germania

### Liga B

Grupa 1: Austria, Norvegia, Irlanda de Nord, România

Grupa 2: Cehia, Scoția, Slovacia, Israel

Grupa 3: Rusia, Serbia, Turcia, Ungaria

Grupa 4: Țara Galilor, Finlanda, Irlanda, Bulgaria

### Liga C

Grupa 1: Azerbaidjan, Luxemburg, Cipru, Muntenegru

Grupa 2: Armenia, Estonia, Macedonia de Nord, Georgia

Grupa 3: Rep. Moldova, Slovenia, Kosovo, Grecia

Grupa 4: Kazahstan, Lituania, Belarus, Albania

### Liga D

Grupa 1: Malta, Andorra, Letonia, Insulele Feroe

Grupa 2: San Marino, Liechtenstein, Gibraltar. ■

## Ploaia perturbă programul Ligii a IV-a Startul returului a fost amânat

La sfârșitul acestei săptămâni ar fi trebuit să înceapă returul Ligii a IV-a la fotbal. Ploile căzute în ultimele zile, însă, au făcut ca multe terenuri să devină impracticabile, astfel că la solicitarea majorității echipelor s-a amânat etapa a 16-a.

Decizia a fost luată aseară în ședința Comitetului Executiv al AJF Bihor. „Dincolo de starea terenurilor, am mai luat în calcul în stabilirea deciziei de amânare și predictibilitatea nefavorabilă a vremii pentru următoarele zile”, a declarat Radu Bitea, președintele AJF Bihor. Dacă vremea va evolua favorabil, partea a doua a campionatului ar începe în 14-15 martie. În privința primei etape din returul Ligii a V-a, Seria a II-a, programată în acest sfârșit de săptămână nu s-a luat, deocamdată, decizia amânării partidelor.

■ H. BUZ

## Cupa 8 Martie la tenis de câmp Doi orădeni printre câștigători

Zilele trecute, pe terenurile acoperite cu balon cu aer cald de la baza sportivă Arena Antonio Alexe s-a desfășurat Cupa 8 Martie la tenis de câmp. Printre câștigători s-au aflat doi sportivi legitimați la CSM Oradea, Patricia Goina și Ion Arcașa Straciuc, ambii la categoria de vârstă 18 ani.



Evenimentul organizat de CSM Oradea a fost rezervat sportivilor de la categoriile 14 și 18 ani, masculin și feminin.

### Rezultatele din finale:

18 ani feminin – Patricia Goina (CSM Oradea) - Ioana Melisa Luca (CSS Mediaș), scor 6-1 și 6-0

18 ani masculin – Ion Arcașa Straciuc (CSM Oradea) - Radu Iercoșan (Cristal Hunedoara), scor 6-3 și 6-2

14 ani feminin – Oana Flonta (CSM Zalău) - Vanessa Nocaci (Sănătatea Oradea), scor 6-4 și 7-5

14 ani masculin – Matei Todoran (CS Harnut Radu) - Ryan Dan Szilagyi (ACS), scor 2-6, 6-4 și 6-4.

■ H. BUZ

## Irina Bara și-a aflat adversara din turul 2

# Duel cu Kasatkina la Lyon

Rusoaica Daria Kasatkina este adversara Irinei Bara în turul II al turneului WTA de la Lyon, dotat cu premii în valoare de 275.000 de euro. Cele două tenismene se vor întâlni astăzi, în jurul orei 15.00, în direct pe Digi Sport 2.

Favorită nr. 7, Kasatkina (nr. 73 WTA) a eliminat-o în turul inaugural pe Pauline Parmentier (Franța, 147 WTA), scor 6-2, 5-7, 6-4. Venită din calificări, fază în care a câștigat două partide, Irina Bara (168 WTA) și-a asigurat 2900 de euro și 30 de puncte WTA, după victoria în primul tur cu scorul de 6-3, 7-6, 6-4, asupra maghiarei Timea Babos (nr. 99 WTA). În primul tur al turneului de la Lyon, Jaqueline Cristian, venită și ea din calificări, a învins-o, cu scorul de 6-2, 6-0, pe australianca Priscilla Hon. În optimi, româncă va evolua cu învingătoarea dintre campioana de la Australian Open 2020, Sofia Kenin, și rusoaica Vitalia Diatcenko.

■ H. BUZ